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[loHATHE HenpepbIBHOCTH IVHRUMM

oripeacAcHue 1.

Dyukuus f(x) nazvieaemcsa Henpepvi6HOU 6
moYKe X , eCiu OHA Onpedeilend 6 Imou
mouke (m.e. cyuiecmeyem 3HaueHue

Qyuxyuu 6 smou mouxe f(x,)) u umeem

KOHEuHblil npeoei npu
X —> X,

PABHBLU 3HAYCHUIO (DYyHKUUU 8 IMOU MOUKe:

lim £ (x) = /(x,)




NPMMEPDL.
1
DOyukunsa Y = —

X
He SIBJISIETCH HelpepbIBHOM B TOYKe X=0, T.K. He
CyliecTByeT 3HaYeHUsI PYHKIMH B 3TOM TOYKE:

1
(0= A




l, x=0

x—1, x<0
cyliecTByer B Touke x=0, 1.x. y(0)=I
PaccMoTpum npeaesbl 3TOM (PYHKIIMUA B TOUKe x=0 .

[penen caesa: Im(x—-1)=-1

x—0-0

QyHKIHA ) =<

IIpexes cnipaBa: lim(x+1) =1

x—0+0

IJTH npeaebl HEepaBHBI, CJIeI0BATEJIbHO 00IIEro
mpeaeia He cymecTByeT U GQyHKIMS He SABJISIETCS
HeNnpepbIBHOU B 3TOU TOUYKE.




3t

SIBJSIETCH HenmpepbiBHOM B TOUke x=0, T.K.
CylmiecTByeT 3HaYueHue (GPYHKIUMM B 3TOM TOYKeE:

y(0)=0

DyHKIUA Yy = x2

g P
u cymectByeT npexen llmx” =0

x—0




OnpenesieHde HENMPEPLIBHOCTH (PYHKIHUHU MOMKET
OBLITH 3alIMCAHO B BHU/I€:

oIipeacAcHUeE 2.

lm f(x)=f (11mx)

X—> xO X332 xO




HenpepbIBHOCTh (QYHKIOMH B JAHHOM  TOYKeE
BbIPAKACTCHA HENPEPbIBHOCTHIO TrpaduKa IpHU
IPOXO0KACHUU ITON TOYKH.

Paccmorpum rpapuk QyHKIun y=f(x).

JHaagum aprymenty x, npupaimenue Ax. Torma

0

(GpyHKIUSA MOJYYUT nNpupamenue Ay:

Any(XO-I-AX)—f(XO)

I'papuueckn:







oripeneAceHue 3.

Dyukuus f(x) nazvieaemca HenpepuI6HOU 8
Mo4Ke X, eclu OHA Onpedenena 6 mouKe X, u
DecCKOHEeUHO Maa1omMy RPUPaAUeHUIO
apzcymeHma coomeemcmaeyem 0ecCKOHeuHo
manoe npupauieHue PyHKuyuu:

Im Ay =0

Ax—0




Touka xo HA3bleACMCA MOUKOU paspbsbiea

¢pynkuuu f(x), ecnu 6 Imoi mouxe ynKuus

He A6/1Aemc HenpPepvlHOIl.




Touku paspsiBa Ob1BaOT 1 M 2 poaa.

Touka x, hazvleaemcs MoO4KoOU paspwlea NEPeoco
pooa ¢pyuxkuyuu f(x), eciu cyuwgecmeyrom
00OHOCMOPOHHUE npedeivl (PyHKuuu cieea u

cnpasa npu X —> X,

Touxa x, Hazvleaemcs MoO4KOU paspwlea 6mMopoco
pooa pynkuuu f(x), eciiu xoms 0vl 00UH U3
0OHOCMOPOHHUX NPE0e108 (PyHKUUU DABEH

OecCKOHeuHocmu uiu He cvugecmeyem.
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DyHKIUSA W=

X

nMeeT TOYKY paspeiBa BrToporo poaa x=0,
MOCKOJIbKY:

i
Iim— = oo
x—)O x
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I, x=0
DyHKIUAA =

x—1, x<O0
§

HMeeT TOYKY paspbiBa mnepsBoro poaa  x=0,
MOCKOJIbKY:

lim (x —1)=—1

x—0-0

lim (x+1) =1

x—0+0







